

# ERASMUS+ Newsletter

---

Issue No. 2 | 14th February 2022

---



**GMH má v súčasnosti schválené 2 projekty Erasmus+. V dôsledku pandémie v minulom školskom roku nebolo fyzicky možné absolvovať ani jednu mobilitu, a preto sme sa s partnermi videli len niekoľkokrát počas virtuálnych stretnutí. Sme veľmi radi, že od začiatku aktuálneho školského roka 2020/21 sa nám podarilo vycestovať hneď dvakrát a mali sme tak možnosť stretnúť zástupcov škôl, ktorí spolu s nami pracujú na aktivitách stanovených v cieľoch projektov.**

---

## **Mobilita EdEEs Taliano - Casoli**

V dňoch 10.-16. 10. 2021 sa 6 študentov a 2 vyučujúce zúčastnili mobility v projekte Vzdelávanie k podnikaniu - Education to Entrepreneurship in European school (EdEEs) v talianskom mestečku Casoli, v regióne Abruzzo. Náplňou týždenného programu bolo spoznať miestne malé podniky a oboznámiť sa s ich skúsenosťami v súkromnom podnikaní.

Spolu s našimi partnermi z Grécka, Portugalska a Belgicka sme absolvovali prednášky s odborníkmi na podnikanie. Nezabudnuteľné bolo najmä stretnutie s motivátorom a poradcom v podnikaní pánom Ernestom Sirollim, ktorý dlhé roky pôsobí v americkom Silicon Valley. Hostujúca škola Algeri Marino pre nás pripravila aj bohatý kultúrny program.



---

# Erasmus+

---

Navštívili sme miestne pamiatky, múzeá, hrady, starobylé kláštory i malebné mestečká na úpäti hôr, ktoré sú súčasťou národného parku Maiella. Týždeň plný zážitkov sme ukončili v duchu hesla „Všetky cesty vedú do Ríma“. Za nádherného takmer letného počasia sme si užili najznámejšie rímske pamiatky: Koloseum, Vatikánske múzeá, Baziliku sv. Petra a dokonca sme si odniesli aj požehnanie sv. Otca Františka z okna jeho vatikánskeho bytu.



## Mobilita SAE – Antalya, Turecko

V druhom projekte Students against extinction – Študenti proti vyhynutiu (SAE) je naša škola hlavným koordinátorom. Je zameraný na ochranu životného prostredia, záchranu ohrozených druhov živočíchov, najmä včiel a s nimi spojenú snahu o zachovanie tradície včelárstva. Na prvú mobilitu sme vycestovali do tureckej Antalye. V dňoch 31.10.- 7. 11. sa 4 študenti, 2 učitelia a náš pán riaditeľ stretli v škole Adalya Koleji so svojimi partnermi z Čiech, Španielska, Grécka a Lotyšska.

National Cuisine Day



Slávnostné ukončenie mobility



Snečné počasie navodilo takmer dovolenkovú atmosféru, ale prechádzky po najznámejšej pláži Konyaalti prišli na rad až podvečer po absolvovaní aktivít, ktoré si pre nás pripravila hostujúca škola. Počas týždňa sme sa dozvedeli veľa o kultúrach partnerských krajín, ochutnali sme ich národné špeciality, vysvetlili sme si národné stereotypy a v medzinárodných skupinách sme pracovali na koncepte spoločenskej hry o včelách.

Na besede s renomovaným biológom sme si zvýšili povedomie o ohrozených druhoch živočíchov a pán riaditeľ Štefan Kristofčák nás poučil o význame zachovania včelej populácie. Popri aktivitách v škole sme spoznávali aj prírodné krásy v okolí, starobylé mesto Termessos, či vodopády Duden a dokonca nás na krátku návštevu prijal aj sám primátor mesta Antalya.

---

**Počas obidvoch mobilít mali študenti skvelú príležitosť nadviazať nové priateľstvá, prevetrať svoje jazykové znalosti i bližšie spoznať kultúru navštívených krajín. A hoci sme museli dodržiavať množstvo protipandemických opatrení, naše zážitky to nijako neovplyvnilo. Už teraz sa tešíme na ďalšie stretnutia s našimi európskymi partnermi.**

Naše najbližšie kroky povedú v dňoch 20.2. -27.2. 2022 do hlavného mesta Lotyšska - Rigy, kde v rámci projektu SAE navštívime školu Adazu Vidusskola. Posledný marcový týždeň strávime u našich českých partnerov zo Strednej odbornej školy Ochrany majetku a osôb v Ostrave a Karvinej.

V rámci projektu Education to Entrepreneurship in a European School vycestujeme posledný aprílový týždeň do Porta v Portugalsku.

